



**INSTITUTO FEDERAL
PARANÁ**



Ministério da Educação

**EDITAL Nº 86/2013 – PROGEPE – IFPR
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Retificação Editais 81,82 e 83 /2013 – PROGEPE – IFPR , publicados no DOU em 30/04/2013 na Seção 03, páginas 53 à 56, onde se lê: **2.3.6** - comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 27,00 (dezesete reais).

Leia-se: **2.3.6** - comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 27,00 (vinte e sete reais).

Curitiba, 30 de Abril de 2013.

**O original encontra-se assinado
Publicado no DOU em 03/05/2013
Seção 3 página 90.**

Neide Alves
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas